

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 撞伤老人逃逸,货物曝行踪

## 老人手指被挤断,肇事三轮司机将被处拘留并作出赔偿

9月15日下午5点,在二环东路与文化东路路口处,一男子骑电动三轮车撞伤卖水果的老人后逃逸。历下交警大队民警根据摄像头记录发现,事发后7分钟,肇事三轮车上的货物比事发时少了两箱。根据该线索,办案民警经过一周排查于22日下午将肇事男子抓获。

本报见习记者 郑帅



小图:肇事车上开始有四箱货物。  
大图:监控显示,肇事车四箱货物七分钟后变成了两箱。  
交警供图

### 手指被挤断,老人追肇事车百余米

记者从警方提供的监控录像中看到,肇事三轮车在路口撞到老人的手推车,而老人的左手正好被挤伤。老人随即向三轮车叫喊,肇事者回头看后便加速闯红灯逃跑,老人将受伤的手放在胸前追赶上去,随后一位路人也跟着老人追了上去。“当时我的左手小拇指被挤烂了,骨头和肉都断了,只剩下一层皮连着,衣服上全是血。我边喊边追了100多米,他就是不停。后来我实在

喘不上气来了,就不追了。”言语间,老人的眼中已满含泪水。

事后,老人被送往省武警医院,经检查老人的左手小拇指前两节粉碎性骨折,随后做了截肢手术。

据悉,老人姓张,家住南部山区金象山附近,平时靠手推车卖水果为生,家庭比较困难。本来医院可以为老人接手指,但当时肇事者还没有抓到,考虑到费用问题,老人还是选择了截肢。

### 病还没看呢 钱包就丢了

本报96706热线消息(记者 尉伟) 9月22日,从聊城来济给孩子看病的郭女士在省立医院不慎把钱包丢失,里面有七千多块钱看病钱。当她发现钱包不见后,不禁急得哭起来,孩子的病还没看呢,这可怎么办?情急之下她报警求助。

据郭女士介绍,9月22日一大早,她来到省立医院给孩子看病,在医院内转了几个科室后,却突然发现自己身上的钱包不见了。这可把郭女士急坏了,里面不但有身份证、火车票跟银行卡,还有七千多块钱给孩子看病的钱,丢了可怎么办啊?郭女士事后称,当时她就感到很绝望,估计钱包是被小偷偷走了。后来在周围好心人的劝告下,郭女士报了警,在附近巡逻的槐荫巡警二中队民警迅速赶来。

民警在了解情况后,安慰郭女士先不要着急,让她仔细回忆在哪些地方拿出过钱包。后来民警又带着郭女士来到医院的监控室进行查看,结果也没有发现异常情况。郭女士说,当时自己也认命了,认定这钱是找不回来了,对民警连声说算了,找不到就算了。

民警董波对郭女士说再找找看,然后按照郭女士进医院后的路线一个科室一个科室地寻找,终于在儿科找到了郭女士遗失在那里的钱包,经过检查钱包内的东西一样没少。

### 7分钟少了两箱货,暴露嫌疑人行踪

据历下交警大队事故中队副中队长邓家骥介绍,他们接到报案后,立即调出事发地及沿线的视频监控录像。

“经排查发现,在一监控录像中,肇事三轮车的后车厢中有4箱货物,而7分钟后监控录像显示车上的

4箱货物减少了两箱。据此我们判断,在这期间肇事者曾在该路段送货”。

根据这一线索,警方依靠沿街监控进行现场排查,最终找到了该男子送货的商铺,并据此抓到了肇事者。

### 证据俱全,不承认也能认定逃逸

据警方介绍,肇事者孔某到案后,并不承认自己逃逸的情节。

“事故是在我去送货的路上发生的,当时我听到有喊叫声,并不知道自己撞了人,以为没碰到就走了。”孔某告诉记者。

当记者提到监控录像显示他回了两次头的情况时,肇事者低头不语。

“监控录像显示,嫌疑人有明显的回头行为,能发现这起事故;当时

的距离内嫌疑人也能听到受害人的喊声,仍加速逃走。并且,我们也掌握了事故现场的证人、证言。”

邓家骥告诉记者,这些证据足以认定肇事者是逃逸行为,肇事者对事故承担全部责任。受害人张某小手指截肢构成轻伤,根据法律规定,将对肇事者处2000元罚款并处15日以内拘留。

目前,事故双方正在商讨相关赔偿事宜。

## 欲望无穷 必将人财两失



# 力戒责任在廉明公正

齐鲁晚报 视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

作者:袁馨